



# КРАСНЫЙ МАЯК

Газета издаётся  
с 11 июня 1948 года

№ 74  
(8642)

Среда, 9 сентября 2009 года

Газета выходит  
по средам и пятницам

Индекс  
53768

Цена  
свободная

А. Хорошавин:

## «СИТУАЦИЯ У ВАС ПОХУЖЕ, ЧЕМ В ДРУГИХ РАЙОНАХ»

Давно у нас не проводились встречи представителей власти с населением, тем более – власти областной. Губернаторам, их заместителям, руководителям департаментов, видимо, достаточно было экскурсий, в основном, по производственным объектам, да коротких совещаний в администрации округа, а жители – ну что нового и интересного они могут сказать? Только жаловаться будут, а жалобы – они всегда и везде одинаковы...

В этот раз программа пребывания делегации во главе с губернатором области А.В. Хорошавиным отличалась от обычных: во-первых, вице-губернатор С.Г. Шередекин и часть руководителей департаментов прибыли на остров накануне приезда губернатора, и у них была возможность более внимательно познакомиться с положением дел в курируемых ими отраслях; во-вторых, состоялась встреча с населением.

Проходила она в малом зале детской школы искусств. Понятно, далеко не все желающие смогли вместиться в этот зал, пришлось стоять в фойе, прислушиваясь к тому, о чём говорили участники встречи; это устроило не всех – люди уходили. Некоторые же, дождавшись окончания мероприятия, подходили к чиновникам областного уровня со своими наболевшими вопросами.

Наболело у многих и многое. Об этом они говорили в ходе встречи с губернатором. Но вначале А.В. Хорошавин кратко поделился впечатлениями о пребывании в районе, рассказал, что делает и намерена делать администрация области для улучшения ситуации в нашем муниципальном образовании. «А ситуация у вас похуже, чем в других районах области», – отметил Александр Вадимович.

Итак, тезисы его выступления.

Надо заниматься благоустройством – вначале элементарно вычистить, прибрать населённые пункты, которые имеют очень неухоженный вид; затем – заняться дорогами (если не асфальтированием, то бетонированием), покраской

фасадов домов, заменой, ремонтом кровель.

Руководство, специалисты областной администрации признают, что, больше полагаясь на реализацию Курильской программы, не были в достаточной степени озабочены решением, в первую очередь, социальных проблем курильчан. Сейчас принимаются решения по «расшивке» этих проблем. В частности, инвестиции областного бюджета в Курильский район составляют 450-500 миллионов рублей в год (для сравнения: за первое полугодие этого года район получил 70 миллионов рублей собственных доходов и – 200 миллионов рублей из областного бюджета. Другой вопрос, как эти инвестиции используются. На подготовку района к зиме было выделено 60 миллионов рублей, освоено только 12 миллионов).

Надо заниматься строительством жилья. Администрация области планирует дополнительно к средствам Курильской программы выделять в пределах 100 миллионов рублей ежегодно для строительства домов (по два 8-квартирных в год) – в первую очередь для работников бюджетной сферы.

Совместными усилиями региональной, местной власти, бизнеса (по мнению губернатора, бизнес в Курильском районе развивается хорошо, и он социально ориентирован) можно решить большой ряд проблем. Нужны воля, инициатива, предложения местной власти.

Об этом А. Хорошавин говорил, комментируя выступление горожанки Т. Елизаровой – о мусоре, отсутствии объектов благоустройства, в частности, детских площадок. Во многих муниципальных образованиях, говорил губернатор, подобные вопросы успешно решаются, там принимаются свои программы по этим направлениям; дело недорогое, просто надо систематично заниматься. Курильский район – не самый бедный, и область готова помогать деньгами, только надо уметь разумно распоряжаться ими.

(Окончание на 2 стр.)

### В ЧЕСТЬ 64-й ГОДОВЩИНЫ ОСВОБОЖДЕНИЯ

Южного Сахалина и Курильских островов от японских милитаристов в нашем районе был проведён ряд мероприятий, центральным из которых стал митинг, состоявшийся в Курильске 3 сентября. Выступившие на нём заместитель главы администрации округа А. Шруб, и.о. командира дивизии С.Климовских, военный комиссар Б. Малов, старожил района В. Пе-

шехонов, главный редактор газеты «Красный маяк» Г. Кунченко отмечали роль Советской армии в окончании Второй мировой войны, говорили о необоснованности территориальных притязаний Японии к России, о том, что день 3 сентября незаслуженно исключён из календаря памятных событий страны.

После окончания митинга состоялся концерт с участием военного

оркестра, самодеятельных артистов из Горячих Ключей, Курильска и Китового, преподавателей детской школы искусств.

Среди участников митинга были члены группы, совершившей в этот день восхождение на склон вулкана Баранского и водрузившей там Государственный флаг Российской Федерации.

Наш корр.